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FORMACIÓN ACADÉMICA
Nivel Postgrado: Maestría en Historia. Universidad Torcuato Di Tella. 
Título obtenido: Magíster en Historia. 
Nivel Universitario: Universidad de Buenos Aires. Facultad de Filosofía y Letras. Carrera: Historia. Título obtenido: Profesora de Enseñanza Media y Superior en Historia.                       
DOCENCIA
Nivel Universitario - Grado
Universidad Nacional de Tres de Febrero
Período: Desde 2010
Cargo: Profesora Titular en la materia “Historia económica y social general”. Licenciatura en Relaciones Comerciales Internacionales. 
Universidad de Buenos Aires. Facultad de Ciencias Económicas 
Período: Desde agosto de 2015
Cargo: Profesora Adjunta Regular, a cargo de la Cátedra de la materia “Historia económica y social general”. 
Período: Desde 2014 hasta 2015
Cargo: Profesora Adjunta Regular en la materia “Historia económica y social general”, cátedra Profesora María Inés Barbero.    
[bookmark: _GoBack]INVESTIGACIÓN
Investigadora del Centro de Estudios Económicos de la Empresa y el Desarrollo (CEEED) y del Instituto Interdisciplinario de Economía Política (IIEP BAIRES – UBA – CONICET).  
Universidad Nacional de Tres de Febrero (UNTREF)
Período: 2018 – 2020. Directora. Proyecto de Investigación UNTREF – Número 32/381 A - “Producciones y consumos culturales argentinos en perspectiva histórico –económica: el desarrollo de las empresas editoriales más chicas y del arte sonoro (siglo XX y principios del siglo XXI)”. 
Universidad de Buenos Aires
Período: 2018 – 2019. Directora. Proyecto UBACyT 2018 – 2019. Código: 20020170200267BA. Centro de Estudios Económicos de la Empresa y el Desarrollo (CEEED) – Facultad de Ciencias Económicas - "Las Empresas Culturales y los Proyectos de Cultura en el marco del desarrollo de las nuevas tecnologías de la información y de la comunicación. Análisis desde la Historia Económica".

PRESENTACIÓN EN REUNIONES CIENTÍFICAS
Como expositora y panelista (Últimos 2 años). 
· Sexto Congreso Latinoamericano de Historia Económica (CLADHE VI). Universidad de Santiago de Chile, Santiago (Chile). 23-25 julio 2019. (Expositora).
· XII Congreso de Economía y Gestión “ECON 2018”, Facultad de Ciencias Económicas, 1 al 4 de octubre, 2018. (Expositora). 
· 56° Congreso Internacional de Americanistas, Universidad de Salamanca, Salamanca, 15-20 de julio, 2018. (Expositora).  
· Coloquio Iberoamericano de Estudios Empresariales e Historia de Empresas, Universidad de Los Andes, Santa Marta, 17 – 18 de mayo, 2018. (Panelista). 
· II Jornadas sobre la Historia de las Políticas Editoriales en Argentina e Iberoamérica, Biblioteca Nacional-Museo del Libro y de la Lengua, Buenos Aires, a realizarse el 1, 2 y 3 de noviembre de 2017. (Expositora). 
· V Jornadas de Investigación en Edición, Cultura y Comunicación, Facultad de Filosofía y Letras – UBA, Buenos Aires, 29 y 30 de junio de 2017. (Expositora).

PUBLICACIONES EN INVESTIGACIÓN (Últimos 4 años - Selección)	 
· “Editoriales. Cambios en el negocio y la cultura del libro”, (en co – autoría), Revista La Marea, Nº 49, Buenos Aires, Otoño 2019. ISSN 1851-6130. 
·  “Las empresas editoriales argentinas de menor tamaño. Políticas editoriales y segmento de mercado (1990 – 2015)”, en Boletín de Estudios sobre Activos Culturales N° 11, FCE, Buenos Aires, Primavera de 2018. ISSN 2451 – 5817.
· Industrias Culturales y novedades tecnológicas en el largo plazo. La industria editorial, el complejo audiovisual y el arte sonoro en Argentina, (en co – autoría), Buenos Aires, EAC, 2018. ISBN 978-987-778-921-8
·  “Acerca del devenir de las editoriales y sus libros en Argentina” (en co –autoría), en Román, Viviana y Ruffolo, Flavio (coords.), Más de un siglo de producciones y consumos culturales en Argentina Buenos Aires, Elemento Disruptivo, 2017. ISBN 978-987-42-5981-3. 
·  “A propósito del desarrollo de la industria editorial y las interpretaciones históricas de algunos de sus tópicos”, Anuario CEEED, Facultad de Ciencias Económicas, UBA,  Año VIII, Nº 8, 2016. ISSN 1852-5784.
· “Las microempresas y pymes editoriales argentinas frente al desafío de la promoción, venta y distribución de libros a fines del siglo XX y principios del XXI”, en Revista História Econômica & História de Empresas, Associação Brasileira de Pesquisadores em História Econômica (ABPHE), Vol. 18, Tomo 2, 2015, Brasil, ISSN 1519 – 3314. pp. 427-456.
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