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Doctor en Ciencias Sociales por la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER). Licenciado en Comunicación Social por la Universidad Nacional del Nordeste (UNNE) y Especialista en Historia Regional por la misma Universidad. 

Investigador Asistente del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Tecnológicas (CONICET), con lugar de trabajo en el Instituto de Investigaciones Geohistóricas (IIGHI-CONICET/UNNE). 

Profesor Adjunto de la cátedra Seminario de Tesina, Carrera de Comunicación Social, Facultad de Humanidades (UNNE). 

Su campo de investigación se vincula con los estudios de la guerra, centrado en los veteranos, su relación con el Estado y su lugar en el pensamiento político argentino desde la historia social. Luego de su dedicación al estudio de los años posteriores a la guerra de Malvinas, actualmente se encuentra abocado a la posguerra de la Triple Alianza, especialmente a las conexiones entre la acción militar y la construcción del territorio del Chaco argentino.

Entre sus publicaciones se encuentran los libros Las Malvinas Visibles. Imagen, medios y guerra. El régimen escópico en los diarios Época y El Litoral y El gobierno como problema. Objetos y abordajes en clave de gubernamentalidad compilado junto a Joaquín Bartlett. 

Además, publicó diversos artículos en revistas, capítulos de libro y presentó ponencias relacionados a sus temas de investigación en diferentes congresos nacionales e internacionales. 

Participa actualmente en tres proyectos de investigación:
. La política y el Estado en los márgenes. Saberes, identidades, cultura y prácticas políticas en el Nordeste argentino (SXX-SXXI), bajo la dirección de la Dra. María del Mar Solís Carnicer. 
. Estudios en gubernamentalidad: problemas, objetos y conceptos en su relación con la política, los procesos de subjetivación y el trabajo, bajo la dirección del Dr. Guillermo Vega.
. Proyecto de Investigación de Unidades Ejecutoras (PUE-CONICET) denominado Región NEA y Políticas Públicas a cargo de la Dra. Marisa Censabella. Instituto de Investigaciones Geohistóricas (UNNE-CONICET).
