CURRICULUM VITAE
IRURZUN, María Josefina 

1. DATOS PERSONALES
NACIONALIDAD: Argentina e Italiana. 
LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO: Tandil (Prov. de Buenos Aires) 15 de Junio de 1984
DNI: 30.880.839
DOMICILIO PERSONAL: Av. López de Osornio 936, depto. 2.  CP: 7000, Tandil, Prov. de Bs. As, Argentina.
TELÉFONO: +54 9 0249 154 621124
E-MAIL: joseirurzun@hotmail.com

2. FORMACIÓN ACADÉMICA
- Profesorado en Historia. Facultad de Ciencias Humanas/Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires (UNCPBA). Promedio: 8,86 (2012)
- Licenciatura en Historia. Facultad de Ciencias Humanas/Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires (UNCPBA). Promedio: 8.86 (2016). 
- Doctorado en Historia. Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, Universidad Nacional de La Plata (FAHCE-UNLP). Calificación: 10 (diez) (2019).  

3. BECAS OBTENIDAS (Selección)
- Beca Interna de Doctorado, CONICET. (Abril 2014/Abril 2019)
- Beca Estímulo a las Vocaciones Científicas (otorgada por el Consejo Interuniversitario Nacional, CIN), 09 / 2011 –  09/ 2012, Proyecto tesina de licenciatura en Historia. 

4. PARTICIPACIÓN (EXPOSICIÓN) EN CONGRESOS, SIMPOSIOS, CONFERENCIAS, ETC. (Selección de trabajos) (Selección)
- 8° CONGRESO INTERNACIONAL CEISAL 2016, Tiempos posthegemónicos: sociedad, cultura y política en América Latina. Título ponencia: “Modernistas que imaginaron una nación: Jerónimo Zanné (Cataluña) y Ricardo Rojas (Argentina) a inicios del siglo XX”, Instituto de Iberoamérica, Universidad de Salamanca, Salamanca, España | del 28 de Junio al 1 de Julio de 2016.
- CONGRESO INTERNACIONAL DE HISTORIA, Segundo encuentro del GRUPO DE TRABAJO DE LA ASOCIACIÓN EUROPEA DE HISTORIADORES LATINOAMERICANISTAS. Título: “Inmigrantes, músicos y políticos: del asociacionismo previo a la gestión de políticas culturales en el país receptor”. Facultad de Filosofía y Letras, UCC y Centro de Estudios Históricos “Prof. Carlos S. A. Segreti”, Córdoba, del 25 al 28 de Junio de 2012. 

5. PUBLICACIONES
5.1 LIBROS (Selección)
- Colectividades y Asociaciones. Espacios de encuentro, (2014) Tandil-Buenos Aires, Ediciones del CESAL, Colección “La Identidad Bonaerense”. Este libro es resultado del PICT 2008 N° 1150. ISBN 978-950-658-349-1 
5.2 CAPÍTULOS DE LIBROS (Selección)
- “Redes de sociabilidad artística y cultural. Un estudio a partir del activismo wagneriano de los catalanes en Buenos Aires (Argentina, inicios de siglo XX).” en Reguera Andrea (Dir.) Los vínculos que forman redes. Las dimensiones relacionales de lo social y sus articulaciones a escalas diferenciadas. Buenos Aires, Editorial Teseo, 2017. 
5.3 ARTÍCULOS EN REVISTAS (Selección)
- “La unidad de la belleza. Parsifal y la estética wagneriana en la obra de Ricardo Rojas”. Hispamérica. Revista de literatura. N° 137, Agosto 2017. ISSN: 0363-0471. (Como resultado del Premio Ensayo Ricardo Rojas 2016). 
-  “El activismo cultural de los catalanes wagnerianos en Buenos Aires (Argentina, primeras décadas del siglo XX)”. Forma. Revista d'Humanitats, Núm 11, Barcelona, Universitat Pompeu Fabra, 2015, p. 61-74. ISSN 2013-7761 http://www.raco.cat/index.php/Forma/issue/current
- “El modernismo catalán y la obra cultural de Jeroní Zanné i Rodríguez”, Revista Fundación para la Historia de España, Núm 12, Fundación para la Historia de España, Buenos Aires, 2014-2015. Pp. 336-344. ISSN 2347-1115. 

6. PREMIOS/DISTINCIONES
Premio Ensayo Ricardo Rojas 2016. Museo Casa de Ricardo Rojas – Instituto de Investigaciones, Ministerio de Cultura de la República Argentina. Diploma de Honor (primer premio) por la obra: “La unidad de la belleza. Parsifal y la estética wagneriana en la obra de Ricardo Rojas” (diciembre 2016). 

7. IDIOMAS
- Inglés: intermedio (nivel B1). Departamento de Lenguas de la UNCPBA (2011).
[bookmark: _GoBack]- Francés: Diplôme d'etudes en langue française. Nivel A2 (2018), Ministerio de Educación Nacional de Francia.
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