
Curriculum Vitae

Identité 
DA CONCEICAO, Lívia Beatriz, brésilienne. Courriel : liviabeatrizd@gmail.com ; téléphone : +55 (21)987424140. 

Situation actuelle 
[bookmark: _Hlk18072840]Professeur remplaçant dans le domaine de la Théorie et de l’Enseignement d’Histoire à l’Úniversité de l'État de Rio de Janeiro (UERJ).
[bookmark: _GoBack]Chercheur post-doctoral à l’Université de l'État de Rio de Janeiro (UERJ), sous la supervision de la professeur Márcia de Almeida Gonçalves. Sa recherche porte actuellement sur l’expérience de formation et de socialisation intellectuelle du personnage Joaquim José Rodrigues Torres à l’Université de Coimbra (1821-1825), un thème portant sur l’histoire et les espaces des interactions intellectuelles établies entre l’Amérique (Brésil) et l’Europe (Portugal) au XIXe siècle à partir des actions de cet individu-médiateur.

Parcours universitaire 
Post-doctorat à l'École des Hautes Études en Sciences Sociales (EHESS) sous la supervision du professeur André Grelon ( nov.2014 - juin 2017), en bénéficiant d'une bourse de recherche (août 2015 - fév. 2017) de la CAPES (agence du ministère de l'éducation brésilien). Sa recherche porta sur les projets pour l'enseignement supérieur du personnage François Guizot (1832-1837).
Doctorat en Histoire Sociale obtenu en 2014 à l'Université Fédérale de Rio de Janeiro (UFRJ), sous la direction de Fernando Luiz Vale Castro et avec co-direction de Márcia de Almeida Gonçalves. La thèse, qui reçoit la mention « très honorable » avec recommendation pour publication, est intitulée « Dialogues appropriatifs aux temps des “funestes passions” : une lecture des rapports entre les projets pour l'instruction publique primaire de Joaquim José Rodrigues Torres et de François Guizot (1814-1840) ». Ce doctorat a bénéficié d'un contrat doctoral de la FAPERJ, fondation du gouvernement de l'état de Rio de Janeiro. 
Master 2 recherche en Histoire obtenu en 2004 à l'Université Fédéral Fluminense (UFF), sous la direction d'Hebe Maria Matos, avec un mémoire intitulé « Souveraineté dans le monde atlantique : trafic d'esclaves et la construction de l'État national au Brésil monarchique (1831-1850) ». Cette recherche a bénéficié d'une bourse d'études de la CAPES - Brésil. 
Master recherche en Histoire obtenu en 2001 à l'Université de l'État de Rio de Janeiro (UERJ), avec un mémoire intitulé « La peur comme projet : reconsidérant les significations de la révolte de Manoel Congo », sous la direction de Márcia de Almeida Gonçalves. 
Licence en Histoire obtenue en 2000 à l'Université de l'État de Rio de Janeiro (UERJ). 

Expérience de recherche - Affiliation(s)
[bookmark: _Hlk18075163]Actuellement, chercheur collaborateur au groupe de recherche Núcleo de Estudos sobre Biografia, História, Ensino e Subjetividades (NUBHES) à l'Université de l'État de Rio de Janeiro (CNPq, UERJ), dirigé par Márcia de Almeida Gonçalves, et au groupe de recherche Laboratório de Estudos em Ensino de História e Patrimônio Cultural (LEEHPAC) à la Puc-Rio (CNPq, Puc-Rio), dirigé par Juçara da Silva Barbosa de Mello.
[bookmark: _Hlk18075893][bookmark: _Hlk18076105]Entre novembre 2014 et juin 2017, chercheur collaborateur au Centre Maurice Halbwachs (CNRS, EHESS, ENS), sous la supervision du professeur André Grelon.
Au cours de l'année universitaire 2012-2013, a été chercheur collaborateur au Centre de Recherches Historiques (CNRS, EHESS) en tant qu’étudiante en recherches doctorales libres sous la direction de la professeur Sabina Loriga.

