
Subjetividades marginales y discursos médico-psiquiátricos: el entramado médico-político del período cardenista mexicano 

Como parte de un engranaje de poder más complejo, los discursos médico-psiquiátricos han fungido como herramientas centrales en la conducción y producción de subjetividades que, de acuerdo con determinado momento histórico político e imaginario social dominante, resulten afines y benéficas para el mantenimiento de un orden social deseado.
El contexto cardenista mexicano (1934-1940) brinda valiosas pistas para analizar las reconfiguraciones del discurso psiquiátrico y psicoanalítico a la luz de una preocupación fundamental de la época: la productividad económica de las personas para robustecer, con el trabajo y consumo de aquellas que se encuentran en los márgenes de la sociedad y de la ciudadanía en conjunto, la economía nacional mexicana.
[bookmark: _GoBack]La preocupación central por aquellas y aquellos a quienes en el contexto de la administración cardenista se denominó “débiles sociales”, paradójicamente, no supuso una profesionalización o modernización de la psiquiatría, ni de los discursos médicos dirigidos a explicar y curar las enfermedades mentales sino, más bien, el acoplamiento entre las medidas de profilaxis, los discursos y prácticas médico-psiquiátricas y el discurso político y económico imperante. 
