1. Propuesta de mesa 
Título: La historia como misión. Catolicismo y movilización social durante la guerra fría. Un dialogo entre Europa y América Latina. 
[bookmark: _GoBack]La guerra fría marcó una etapa de muchas definiciones en las relaciones del mundo entre los años de la posguerra hasta 1989. El mundo bipolar estuvo atravesado por las opiniones del Vaticano, así como por la interpretación de ellas por parte de los laicos católicos. Vaticano II significó un parte aguas en la doctrina de la Iglesia que influyó en el mundo bipolar. Por un lado, el Vaticano apoyaba a gobiernos autoritarios que beneficiaban a la Iglesia católica, pero a la vez, su propuesta doctrinal iba encaminada a la crítica al mundo tan desigual entre naciones pobres y naciones ricas. 
La Democracia Cristiana que buscaba analizar, interpretar y solucionar los problemas del mundo a través de la Doctrina Social de la Iglesia cobró durante la Guerra Fría un nuevo sentido. Se planteaba que la verdadera democracia se daría a la luz de dicha Doctrina y nos llevaría a implantar la paz en el mundo, la justicia y la libertad. El pensamiento de Jacques Maritain influyó con su aportación del Humanismo integral al mundo latinoamericano y fue recuperado por los esfuerzos de la New Catholic Welfare Conference (NCWC), órgano de los obispos de los Estados Unidos para influir en la Iglesia latinoamericana.  
Sin embargo, las transformaciones promovidas en Medellín y posteriormente en Vaticano II, propiciaron el enfrentamiento entre católicos. Por un lado, aquellos que buscaban proteger el poder de la Iglesia católica en distintas naciones, y por otro, quienes consideraban que se debía de implantar un mundo más justo y menos desigual, aún y si ello significaba recurrir a la violencia. 
Se generaron movimientos guerrilleros que buscaban lograr la justicia social y que hablaban de la opción preferencial de Cristo por los pobres. A pesar de las fuertes críticas a los países comunistas, el Vaticano se resistió a convertirse en un franco aliado de lo que le llamaban el “mundo libre”. Esto demostró las divergencias entre los miembros de la Iglesia católica: por un lado, una Iglesia que quería mantener el statu quo y por otro lado una Iglesia crítica y de apoyo a los pobres. En esto la Democracia Cristiana pretendía ser una opción entre estos dos puntos. 
Esas iniciativas tienen que ser historiadas y por lo tanto contextualizadas, ya que no es lo mismo reunirse para poder hablar sin ser reprimido por un poder totalitario o absolutista, que hacerlo porque se cree en una gran conspiración mundial o se propone luchar desde perspectivas radicales y violentas. Ni tampoco es lo mismo necesariamente el formar un grupo clandestino como una guerrilla de izquierda que un grupo católico de ultra derecha, aunque podamos encontrar ciertas analogías. Es en este sentido que un conjunto de investigadores, estudiosos de diferentes grupos, organizaciones secretas y guerrillas animadas desde la fe católica, decidan reunirse para dialogar en torno a las diferentes iniciativas de derecha o izquierda que han marcado, en el ámbito americano y europeo, propuestas políticas católicas después de la segunda guerra mundial. 

Palabras claves: Iglesia Católica; Guerra Fría; Teología de la Liberación; Anticomunismo; Democracia Cristiana

2. Organizadores: 
Eduardo Gusmao de Quadros. PUC Goaias.  Eduardo.hgs@hotmail.com 
Yves Bernardo Roger Solis Nicot. Prepa Ibero Ciudad de México. yves.solis@prepaibero.mx 

3. Breve reseña de los organizadores:
3.1 Eduaro Gusmao de Quadros.
Possui a graduação em Historia pela Universidade Católica do Salvador (1992), o bacharelado em Teologia pelo Instituto Teológico da Bahia (1996) Mestrado em Ciências da Religião pela Universidade Metodista de São Paulo (1998) e Doutorado em História pela Universidade de Brasília (2005). É professor efetivo da Pontifícia Universidade Católica de Goiás e da Universidade Estadual de Goiás. Coordenou o curso de graduação em História da PUC-GO em 2009-10 e coordedanador do Mestrado em História (2010-13). Membro do Conselho Editorial da Revista Caminhos (Ciências da Religião) e da Revista Mosaico (PUC Goiás). Possui ênfase em História religiosa e Teoria da História, atuando principalmente nos seguintes temas: historia e religião, história do cristianismo, Teoria da história e metodologia de pequisa. Membro do CEHILA, da ABHR e da Rede de Pesquisa em História e Catolicismo. 
Email:  eduardo.hgs@hotmail.com 
Linha de Pesquisa –  Poder e Representações

3.2. Yves Bernardo Roger Solis Nicot
El Dr. Yves Solis es profesor investigador de la Prepa Ibero, Ciudad de México, y también ha sido docente a nivel licenciatura y maestría en varias instituciones. Es investigador del Sistema Nacional de Investigador con el Nivel 1. En 2016 defendió su tesis doctoral para obtener el título de Doctor en Historia Social y Cultural en la Universidad Autónoma del Estado de Morelos y también obtuvo un doctorado en Ciencias Sociales con especialidad en Historia-Historia religiosa, política y cultural por la Université Jean Moulin Lyon 3 en 2009. 

Tiene publicaciones en libros, revistas y periódicos de México, Francia, Estados Unidos, Costa Rica, Argentina y Brasil. Es coordinador del libro Sociedades secretas clericales y no clericales en México en el siglo XX (Universidad Iberoamericana, 2018) y junto con la Dra. Valentina Torres Septién de Dimensión religiosa de los conflictos politicos (UAM- Conacyt, 2018). Recibió el Premio Berta Ulloa 2016 sobre Historia Diplomática de México, por la tesis de Doctorado en Historia Social y Cultural: “El Vaticano y los Estados Unidos en la solución del conflicto religioso en México. La génesis del modus vivendi real: México 1929-1938”.
Email:  yves.solis@prepaibero.mx

4. Propuestas de ponencias: 

4.1. Dr. Yves Bernardo Roger Solis Nicot. (Prepa Ibero Ciudad de México) 
yves.solis@prepaibero.mx
El buró latinoamericano de la NCWC y la lucha contra la "izquierdización" de la Iglesia Católica latinoamericana. 
Tras crear en 1929, dentro de la National Catholic Welfare Conference un Buró Latino Americana, con el fin de promover los intercambios de información entre Católicos de Estados Unidos y de América Latina, la NCWC suspendió esta acción en 1933. En 1959, como parte de la lucha contra el comunismo, fue reactivado el buró latinoamericano. A su cabeza, el padre John Consedine, quien se apoyó en un pensador salvadoreño, filósofo y diplomático, Carlos Alberto Siri. La experiencia de Siri será corta, pero marcó una doble propuesta latinoamericana y norteamericana para luchar contra el comunismo y las propuestas de filósofos y profesores católicos latinoamericanos a favor de una revisión marxista de la historia del cristianismo en América Latina.
El articulo basado en documentación de los archivos resguardados en la Universidad Católica de América, permitirá entender el papel juzgado desde Washington por Católicoslatinoamericanos para orientar a las organizaciones cívico-sociales católicas hacía la lucha contra el comunismo y el marxismo, sobre todo después del éxito de la revolución cubana y en el contexto de los debates de vaticano II.

4.2. Dr. Eduardo Gusmão de Quadros (PUC Goiás- Brasil)
eduardo.hgs@hotmail.com
Nem comunismo, nem ditadura militar: meandros da doutrina política católica à época do Concílio Ecumênico Vaticano II

Resumo: O catolicismo tem sido, historicamente, um importante bastião do ideário anti-comunista. Os movimentos de abertura doutrinária e teológica durante a década de cinquenta do Século XX possibilitaram uma revisão na postura somente de condenação, enquanto outros grupos eclesiásticos acirraram o combate, acusando clérigos e leigos de adotarem uma visão materialista de mundo. Um ponto importante nestas divergências foi o processo de realização e de recepção do Concílio Ecumênico Vaticano II no sub-continente latino-americano. Este artigo explora as ambiguidades da Igreja Católica perante o golpe civil-militar instaurado em 1964, já que um princípio importante para a legitimação do regime político ditatorial foi o combate aos movimentos comunistas. Por outro lado, o catolicismo descobria a defesa da justiça social como parte importante de sua ação pastoral, o que levou à prisão de leigos, padres e religiosos pelo regime. Analisamos, principalmente, os pronunciamentos episcopais daquele período, bem como os documentos emanados pela Conferencia Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB).

4.3. Dr. Fernando M González. Investigador titular tiempo completo definitivo del Instituto de Investigaciones Sociales de la UNAM (IISUNAM).
fmgg3@prodigy.net.mx
Secuestrar y asesinar.  Ética y justicia en la guerrilla, en el México en los setenta.

Se busca analizar en algunos casos, de qué manera el secuestro y el asesinato introdujo en algunos miembros de la guerrilla una problematización ética. Problematización que se podría formular así: ¿qué razones se dieron para disponer de la vida del que se ha elegido como un representante (efecto sinécdoque) de la clase nominada como burguesía?. Pregunta que se complementa con esta otra: ¿qué argumentos se dieron elementos de la policía Federal de Seguridad para justificar la tortura, el asesinato y en muchos casos, la desaparición de los guerrilleros? Se retomará en particular el caso de la Liga Comunista 23 de septiembre inspirada por miembros de la Compañía de Jesús de México. 

Palabras clave. Ética, problematización, Guerrilla, Liga Comunista 23 de septiembre, México.

