Ángel Falco y la revista Proteo (1916-1917). La llama de Rodó iluminando la escena rioplatense.
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En 1909 José Enrique Rodó, quien había deslumbrado a la juventud de América con su Ariel (1900),  escribió Motivos de Proteo, pensado tal vez como una saga del texto que lo había consagrado. La proyección americana del autor uruguayo, cimentada en estos textos encontraría una respuesta casi inmediata en la otra orilla del Río de la Plata. Un connacional, el poeta Ángel Falco, emprendió en Buenos Aires la publicación de una revista a la que llamó precisamente Proteo.
Esta revista, entre 1916 y 1917, alcanzó a publicar veinticuatro números y fue el instrumento con el que Falco intentó posicionarse en el ambiente intelectual porteño, conmovido por los debates sobre la Guerra Europea y el advenimiento del primer gobierno radical.  
La revista de Falco tuvo una notable amplitud temática: poesía, teatro, ensayos, americanismo, polémicas estéticas y literarias y política. De este conjunto polifónico, nosotros atenderemos dos dimensiones. La primera abordará la secuencia de sus tapas, que, a través de los trazos del reconocido dibujante Juan Hohmann, construyen para los lectores un parnaso de los intelectuales contemporáneos. El segundo aspecto que abordaremos será la sección “Notas y Noticias”, donde la pluma del director se hace presente y pasa revista de variados asuntos, que van desde la crítica a otras publicaciones,  a la evaluación de las intervenciones políticas de los intelectuales de la época. 
A través del estudio de estos dos aspectos, creemos poder contribuir a la construcción, todavía en curso, de un perfil acabado de la intelectualidad rioplatense de las primeras décadas del siglo pasado.

